DAP AN BAI 13 TRANG 40 SACH GIAO KHOA TOAN LOP 8
P& bai
So sanh a va b néu:
aa+5<b+5 b) -3a > -3b;
c)5a-6>5b-6; d)-2a+3<-2b+3.
Laoi gidi dp 4n
a) Taco:a+5<b+5
=>a +5 + (-5) < b + 5 + (-5) (cOng hai vé v6i -5)
=>a<h.
Véya<b.

b) Tacé :-3a>-3b
=> —3a (—-l) < —3b (—1) (nhén ca hai vé voi = 0)
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=>a<b
c) Tacé:5a—-6>5b—-6
=>5a—6+ 6> 5b— 6+ 6 (cong hai vé vdi 6)

=>5a>5b

P

=> Ha.

5 = 3 P Lo pa] &
> 5b. £ (nhén cé hai vé véi & > 0)
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=>a>b

Vaya>b.

d)-2a+3<-2b+3

=> -2a < -2b (cong hai vé véi -3)
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=> —2a (—3) = —2b. (—3) (nhan ca hai vé véi — < 0)
=>a>b

Vaya>b
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